



## اخبار

همزمان با آغاز دهه فجر؛

## رهبر انقلاب در مرقد امام خمینی(ره) و گلزار شهدا حضور یافتند



حضرت آیت‌الله خامنه‌ای همزمان با آغاز ایام‌الله دهه فجر و سالروز پیروزی انقلاب در مرقد امام خمینی(ره) و گلزار شهدا حضور یافتند.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، همزمان با آغاز ایام‌الله دهه‌فجر و در آستانه چهل‌و‌دومین سالروز پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله‌خامنه‌ای در نخستین ساعات صبح امروز (یکشنبه) در مرقد بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی حاضر شدند و با قرائت نماز و قرآن، یاد و خاطره امام عظیم‌الشان ملت ایران را گرامی داشتند.

رهبر انقلاب اسلامی همچنین با حضور بر مزار شهیدان عالی‌مقام بهشتی، رجایی، باهنر و شهدای حادثه هفتم تیر ۱۳۶۰، علؤ درجات آنان را از خداوند متعال مسألت کردند.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای سپس در گلزار شهیدان سرافراز حضور یافتند و به ارواح مطهر مدافعان اسلام و ایران درود فرستادند.

تصاویر حضور رهبر انقلاب اسلامی در مرقد امام راحل و گلزار شهدا متناقیاً منتشر می‌شود.

امیر نصیر زاده:

## انقلاب اسلامی ساختار نظام دو قطبی جهان را بر هم زد



فرمانده نیروی هوایی ارتش گفت: انقلاب اسلامی یک نحله فکری و نگرش متعالی را در سطح دنیا مطرح کرد و ساختار نظام دوقطبی را تحت الشعاع قرار داد و ایران را به عنوان یک قدرت نوظهور مطرح کرد.
به گزارش مهر، امیر عزیز نصیرزاده فرمانده نیروی هوایی ارتش در نشست صمیمانه با پیشکسوتان انقلاب و دفاع مقدس نهاجا، اظهار داشت: پیروزی انقلاب شکوهمند اسلامی تمام معادلات و پارادایم‌های موجود در دنیا را دچار تغییر و تحول اساسی کرد. وی افزود: انقلاب اسلامی یک نحله فکری و نگرش متعالی را در سطح دنیا مطرح کرد و ساختار نظام دوقطبی را تحت الشعاع قرار داد و ایران اسلامی را به عنوان یک قدرت نوظهور در سطح دنیا مطرح کرد.

فرمانده نیروی هوایی ارتش تصریح کرد: امروز بسیاری از تحولات منطقه و خیزش ملت‌های مسلمان از آزاده در افغانستان، عراق، سوریه، بحرین و یمین متأثر از این نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران است.

وی تأکید کرد: انقلاب اسلامی کار بسیار بزرگی بود که باید به تمامی ابعاد آن نگاه کرد و قطعأ کاری در این سطح و به این عظمت از مردان بزرگ بر می‌آید که شما عزیزان پیشکسوت که پیش قراولان انقلاب اسلامی هستید، آن را انجام دادید.

امیر نصیرزاده با اشاره به نقش نیروی هوایی در پیروزی انقلاب اسلامی، گفت: کارکنان نیروی هوایی پدیدآورندگان حماسه بسیار بزرگ بودند و سنگین‌ترین ضربه را به نظام شاهنشاهی وارد کردند که باعث تسریع در پیروزی انقلاب شد.

وی با بیان اینکه شما پیشکسوتان انقلاب اسلامی و دفاع مقدس میراث داران شهدا هستید، گفت: فرزندان شما در نیروی هوایی امروز به شما عزیزان پیشکسوت افتخار می‌کنند و قدردان مجاهدت‌های شما هستند.

فرمانده نهاجا گفت: پایه و بنای نیروی هوایی قدرتمند امروز به واسطه تلاش‌ها، جانپازی‌ها و مجاهدت‌های شما عزیزان در پیش و پس از انقلاب اسلامی است، شما توطئه دشمنان را در اوایل انقلاب اسلامی و در دوران دفاع مقدس خنثی کردید و قدرت‌های مطرح دنیا را که از رژیم بعثی حمایت می‌کردند، شکست دادید.وی در پایان خاطرنشان کرد: نیروی هوایی با تاسی از پیشینه تاریخی قدرتمند که در طول ۴۲ سال گذشته از خود نشان داده امروز نیز هر زمانی که لازم باشد با قدرت وارد عرصه شده و مأموریت خود را با اقتدار انجام می‌دهد.

سیاست باید بر

اساس محور مردم

باشد



دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام نوشت: فراموش نکنیم که سیاست باید بر محور مردم، برای مردم و با دست مردم باشدبه گزارش مهر، محسن رضایی دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: اعتقاد به مردم و نقش آفرینی آنها، از مهمترین مبانی تفکر انقلاب و ارزشمندترین دستاورد خون شهداست، متأسفانه برخی به دنبال انحراف از این اصل هستند. فراموش نکنیم که سیاست باید بر محور مردم، برای مردم و با دست مردم باشد.

روحانی در مراسم افتتاح طرح های وزارت نیرو:

# انتخابات ۱۴۰۰ نباید موجب زیر پا گذاشتن اخلاق شود



های زیادی در تاریخ ایران انجام شده است، اما استقبال مردم از فرودگاه تا بهشت زهرا بود و تمام خیابان ها ملو از جمعیت بود و یک جمعیت میلیونی هم در بهشت زهرا اجتماع کرده بودند. ۱۲ بهمن ۵۷ روز بسیار شکوهمندی در تاریخ ایران شد. تدبیر و حکمت امام این بود که اول به دیدار شهدا رفت و در کنار قبور مطهر آنها قدم گذاشت تا بگوید دعوت کنندگان واقعی او فداکاران انقلاب و در راس آنها شهدا هستند.

وی تصریح کرد: سایر اقدامات امام بی نظیری وارد کشور شد. استقبال هم فوق العاده بود، امام پس از ورود به تهران در یک مدرسه مستقر شد و به منزل کسی نفرت. در نوفل لوشاتو بحث هایی زیادی بود که امام در تهران کجا ساکن شود اما در میان همه این پیشنهادها امام بهترین انتخاب را انجام داد.

رئیس جمهور در ادامه با اشاره به سخنرانی امام در بهشت زهرا خاطرنشان کرد: امام فرمود آن‌ها می‌کنیم که آب

برق برای مستضعفان مجانی شود. مدتی بود خناسان می گفتند آب و برق مجانی چه شد؟ اکنون دولت دوازدهم افتخار می کند که این‌ کار را انجام

فجر امسال جشن

ملی برای منکوب

کردن دشمن

در کارزار فشار

حداکثری است



رئیس سازمان بافاند غیرعامل کشور نوشت: مهمترین ویژگی دهه فجر امسال، پیروزی و جشن ملی برای منکوب کردن دشمن در کارزار فشار حداکثری و عبور از تهدید است.به گزارش مهر، سردار جلالی رئیس سازمان بافاند غیرعامل کشور در پیامی به مناسبت آغاز دهه مبارک فجر، تأکید کرد:مهمترین ویژگی دهه فجر امسال، پیروزی و جشن ملی برای منکوب کردن دشمن در کارزار فشار حداکثری و عبور از تهدید است.در پیام سردار جلالی آمده است: جشن چهل و دومین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی ایران امسال در حالی برگزار می‌شود که درخت تاور انقلاب، سرافرازتر، پویاتر و با نشاط‌تر از همیشه است و شمارهای انقلاب اسلامی همچنان محور کانونی و قوام بخش به هویت جامعه ایرانی است.

### اخبار

کدخدایی:

## نظام جمهوری اسلامی ایران نظام ظلم ستیز و عدالت محور است

سخنگوی شورای نگهبان بیان اینکه عدالت و عدالت محوری از اصول انقلاب است، گفته: شکی نیست که نظام جمهوری اسلامی ایران نظام ظلم ستیز و عدالت محور است.

به گزارش مهر، عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان در صفحه شخصی خود در فضای مجازی نوشت: یک شعار اصلی انقلاب که بعدها در قانون اساسی نیز به همت شهید بهشتی و دیگر بزرگان به عنوان اصول انقلاب اسلامی درج شد عدالت و عدالت محوری است. شکی نیست که نظام جمهوری اسلامی ایران نظام ظلم ستیز و عدالت محور است. مردم اصولا انقلاب کردن تا از زیر پای ظلم و ستم طاغوت رهایی یابند و بر مبنای عدل الهی جامعه خود را اداره کنند.

وی افزود: البته شکی نیست که اجرای عدالت بسیار دشوار است کما اینکه در دوران موصومین (ع) نیز نقض عدالت مشاهده می‌شد که با نپهی معصوم در مسیر اصلی قرار می‌گرفت.سخنگوی شورای نگهبان با اشاره به وقایع صدر اسلام تصریح کرد: برخورد پیامبر عظیم الشان اسلام با دختر گرمیشان برای عاریه گرفتن گردنبند و با برخورد علی (ع) با برادرشان عقیل برای چراغ بیت‌المال از این نوع رفتارهایی است که به ما می‌آموزد همه جا عدالت، محور اداره کشور است.

کدخدایی ادامه داد: وقایعی مشابه آنچه در فیلم مصلحت نشان داده می‌شود در دوران پس از پیروزی انقلاب مشاهده می‌شد که البته وقتی مقامات عالی رتبه و یا حضرت امام می‌شنیدند یا آن برخورد قاطعی می‌داشتند تصویر گری زندگی یکی از مقامات عالی قضایی و نوع برخورد با جرم فرزند خود نشان می‌دهد که قاطبه مسئولین به این شعار انقلاب اسلامی اعتقاد و التزام دانسته دارند و اگر در جایی خلاف آن دیده می‌شود از ساحت نظام اسلامی به دور است.

وی گفت: فیلم بیانگر این نکته است که یک مقام مبنای قضایی چگونه می‌تواند در اجرای عدالت نقش آفرین باشد.

## تهدیدات دشمنان به فرصت‌هایی برای پیشرفت انقلاب تبدیل شد

فرمانده کل سپاه با بیان اینکه دشمنان انواع تهدیدات را علیه انقلاب اسلامی به کار گرفتند، گفت: حاصلش این شد که هر آنچه آنها به کار بردند، به فرصت‌هایی برای پیشرفت انقلاب ما تبدیل شد.

به گزارش مهر، سرلشکر حسین سلامی فرمانده کل سپاه در آئین اعلام آغاز رزمایش بیت‌المقدس گردان‌های بسیج، گفت: امام به تنهایی به اندازه تمام قدرت‌های روی زمین دارای قدرت نظامی بود و هنوز هم هست؛ در آن زمان آمریکا بیش از ۲۵ درصد اقتصاد جهان را در اختیار داشت، آن زمانی که امام انقلاب کرد و آمریکا را شکست داد، سیطره سیاسی آمریکا بر عالم فرایگیر بود.

وی افزود: این کار بسیار دشوار و سه‌مگنی بود و خارج از دایره تصور و نگرش و برآوردهای متعارف و مرسوم است که در قاعده‌های بازی و موازنه‌های قدرت قابل تفسیر و توجیه باشد. به محض پیروزی انقلاب، جهان سلطه گر و دنیای استیکار در شرق و غرب احساس کردند صلح جدیدی از یک قدرت مهم و ناشناخته در دنیا متولد شده است؛ انقلاب ما و افزود: دولت جدید بود با چانه‌های بسیار وسیع و جهانی. سردار سلامی ادامه داد: پیام‌آسمانی انقلاب ما که برای همه بشریت عدالت، آزادی، طهارت اخلاقی و کرامت انسانی و دمیدن روح در یک جهان بی‌روح را نوید می‌داد، نشان داد که این انقلاب آمده است تا سلطه ستمگران را در عالم پایان دهد و این برای جهان قدرتمند سلطه گر قابل تحمل نبود. فرمانده کل سپاه با بیان اینکه سخت‌ترین واکنش به این انقلاب بزرگ، جنگ بود، گفت: ما نمی‌توانستیم بعنوان اسلام‌الگوئی عقب مانده و ضعیف از یک نظام برآمده از اسلام ارانه بدهیم، باید پیشرفت می‌کردیم، ایران را می‌ساختیم و قوی می‌شدیم چون جز قوی شدن راهی برای بقا و ادامه حیات نداشتیم، باید از ایجاد جنگ‌های جدید جلوگیری می‌کردیم و برای دشمن تصویری خطرناک از قدرتمان بسازیم و تمرکز او را از پیشانی انقلاب یعنی سرزمین ایران دور کنیم.

وی گفت: رهبر بزرگ و پیشوای عظیم‌اللسان انقلابمان با منطق الهی و شناخت ژرف از سنت‌های الهی و شناخت از دشمنان کوچ و بزرگ، کاری بزرگ انجام داد و ملت را برای یک مقاومت بزرگ آماده کرد. او منشأ ایستادگی و استوانه عظیم ملت شد. تحریم اقتصادی و بسیج رسانه‌های جهانی و انواع محاصره و جنگ‌های اطلاعاتی و هر آنچه تهدید سنتی و مدرن بود را بر علیه ما به کار برد، اما حاصلش این شد که هر آنچه آنها به کار بردند، به فرصت‌هایی برای پیشرفت انقلاب ما تبدیل شد.سرلشکر سلامی با بیان اینکه امروز انقلاب ما بیش از هر زمان به حضور بسیج نیازمند است، خطاب به بسیجیان تأکید کرد: پایگاه‌ها را احیا کنید؛ به درون پایگاه‌ها بروید، هرچه می‌توانید به مردم عزیز خدمت کنید، ما پیش مرگ این مردم هستیم. ۴۲ سال از انقلاب گذشته است و ما شما فشارها ملت سربلند است چون شما هستید. شما امید را به خانه‌ها می‌آورید، در قلب‌ها نور، اعتماد و اطمینان به نظام را روشن می‌کنید.

۱۹۳ سد یعنی بیش از ۱۰ برابر رسیده است. زمان پیروزی انقلاب ۴ تصفیه خانه فاضلاب داشتیم که امروز ۷۷ امین تصفیه خانه را افتتاح کرده ایم.

رئیس جمهور خاطرنشان کرد: در دولت یازدهم و دوازدهم ۲ هزار و ۵۰۰ مگاوات برق جدید به مدار آمده است. هر ۵۰ روز یک سد مخزنی ملی و هر دو ماه یک تصفیه خانه آب و هر ماه یک تصفیه خانه فاضلاب افتتاح شده است و با اشاره به افتتاح طرح های وزارت نیرو در استانهای خراسان شمالی و کردستان، اظهار کرد: خوشحالیم که امسال که سال سختی به خاطر کرونا و تحریم ها بود شعار جهش تولید زمین نماند و هر هفته افتتاح های بسیار فراوانی انجام شد. امسال سال جهش تولید بود و شاهد افتتاح طرحهای بسیار مهمی هستیم.

وی ادامه داد: در زمینه آب و برق کرونا و جنگ اقتصادی و تحریم ها کارهای بزرگی انجام شده است برخی فکر می کردند انقلاب اسلامی صرفا یک انقلاب سیاسی برای مبارزه با استبداد یا استعمار است یا انقلابی معنوی برای استقرار احکام اسلامی، اما آمار و ارقام نشان می دهد در کنار این مباحث بخش مادی هم حائز اهمیت است. در آغاز پیروزی انقلاب ۱۹ سد در کشور داشتیم که اکنون این آمار به

### قالیاف در نطق پیش از دستور:

# موضع دولت «بایدن» درباره ایران ناامید کننده بود

ویسانت از آنچه به دست آورده‌ایم، به سمت آینده درخشان انقلاب اسلامی حرکت کنیم.

وی با بیان اینکه انقلاب اسلامی، زنده و پویا به پیش می‌رود ولی ممکن است ما از آن عقب بمانیم، تأکید کرد: انقلاب اسلامی، با هیچ کسی عقد اخوت نیسته است. ما به میزانی که بتوانیم عدالت را محقق سازیم، زندگی مادی مردم را تأمین و زمینه سعادت اخسروی آنان را فراهم کنیم و به اندازه‌ای که بتوانیم آنان را از زیر فشار مستکبرین بیرون بیاوریم، در مسیر انقلاب اسلامی هستیم و خواهیم توانست با ساختن جامعه‌ای الگو، به هدف اصلی‌گام دوم انقلاب یعنی ایجاد تمدن نوین اسلامی دست یابیم.

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به نژدی و با تولید دارو و همچنین منافع متعدد در بخش‌های کشاورزی می‌تواند در خنثی سازی تحریم‌ها موثر باشد اما با این وجود در بازدید از کارخانه‌های نیمه‌تمطیل در شهرک‌های صنعتی جنوب تهران، صنعتگران و تولیدکنندگان از نخرچیدن چرخ‌های صنعت گلایه می‌کردند.

قالیاف افزود: کارآفرین‌هایی که با عشق و علاقه کارخانه خود را راه انداخته‌اند و حالا در میان قوانین زائد، رانت‌های میلیارد دلاری و تصمیم‌های ضد تولید به خصوص فشارهای بی‌منطق و کمرشکن بانک‌ها نفس‌های آخر را می‌کشند.

وی تصریح کرد: در کمیسیون تلیقی تصمیمات خوبی برای تولید گرفته شده است مانند کاهش ۲۰ درصدی مالیات تولیدکننده‌ها و بخشش جریمه‌های تأمین اجتماعی تولیدکنندگان که اشتغال خود را حفظ می‌کنند، اما کافی نیست.

رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: ما با تشکیل کمیسیون ویژه جهش تولید مصمم است با ادامه نظارت میدانی و معلوم کردن مشکلات کارآفرینان،

### ظریف در دیدار هیئت طالبان:

# طالبان با برقراری صلح در افغانستان بهانه را از اشغالگران بگیرد

ریاست ملاً برادر آخوند که در تهران به سر می‌برد با محمد جوادظریف وزیر امور خارجه کشورمان دیدار و گفتگو کرد.

ظریف در این دیدار ضمن ابراز خشنودی از ایده تشکیل حکومتی همه شمول با حضور همه اقوام و گروه‌های سیاسی در افغانستان اظهار داشت: تصمیمات سیاسی نمی‌تواند در خلأ اتفاق بیافتد و تشکیل حکومت همه شمول باید در یک فرایند مشارکتی و با در نظر داشت ساختارها و نهادها و چارچوب‌های مانند قانون اساسی شکل گیرد.

اعلام آمادگی جمهوری اسلامی ایران برای

تسهیل گفتگو بین طالبان و دولت و دیگر گروه‌های افغانستانی بخش دیگری از صحبت‌های وزیر امور خارجه کشورمان با طالبان بود و در این ارتباط ظریف تأکید کرد: مردم خوب افغانستان مظلوم واقع شده‌اند جنگ و اشغال افغانستان لطامت سنگینی به مردم افغانستان وارد ساخته است، امیدوارم که تمام تلاش شما آن باشد که آلام و مشکلات مردم افغانستان را با پایان رسد و با برقراری صلح در افغانستان هرچه زودتر بهانه اشغالگران از دستشان خارج شود.

در ابتدای این دیدار ریاست هیأت طالبان



وزیر امور خارجه گفت: تمام تلاش شما باید این باشد که با برقراری صلح در افغانستان هرچه زودتر بهانه اشغالگران از دستشان خارج شود. به گزارش خبرگزاری مهر، هیئت طالبان به



آمادگی برای

پرداخت

هزار میلیارد تومان

تسهیلات به

بنگاه‌های زودبازده

#### اخبار

رئیس مرکز ساخت داخل وزارت صنعت:

### بیش از ۸۷ درصد برنامه داخلی سازی صنعتی محقق شد

رئیس مرکز ساخت داخل، ماشین‌سازی و تجهیزات وزارت صنعت، معدن و تجارت گفت: با برنامه‌ریزی و اقدام‌های انجام شده، از ابتدای امسال تا پایان دی‌ماه بیش از ۲ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار معادل ۸۷٫۵ درصد داخلی‌سازی در بخش‌های مختلف صنعتی کشور محقق شد. «سیدمحمد مهدی هادوی» در گفت‌وگو با خبرنگار اقتصادی ایرنا افزود: مطابق برنامه ابلاغی از سوی وزارت صنعت، معدن و تجارت، در سال‌های ۹۸، ۹۹ و ۱۴۰۰ باید نزدیک به ۱۰ میلیارد دلار داخلی‌سازی به‌جای واردات محقق شود.

وی بیان‌داشت: تعهد امسال داخلی‌سازی به ارزش سه میلیارد و ۲۰۰ میلیون دلار بود که در ۱۰ ماهه امسال بیش از ۲ میلیارد و ۸۰۰ میلیون دلار آن محقق شد.

هادوی ادامه‌داد: این مهم از طریق پروژه‌های اجرا شده در استان‌ها و برگزاری میزهای تعمیق داخلی‌سازی محقق شد.

وی یادآور شد: امسال چهار میز تعمیق ساخت داخل (شکو به صورت حضوری و سه میز به دلیل شیوع کرونا به صورت مجازی) برگزار شد که حاصل آن عقد قرارداد داخلی‌سازی ۸۰ میلیون یورویی در بخش پتروشیمی و پالایشگاه، ۶۰ میلیون یورویی در بخش خودرو و ۴۰ میلیون یورویی در بخش لوازم خانگی بود. این مسوول از برگزاری میزهای داخلی‌سازی دیگری در بخش‌های پتروشیمی، خودرویی و لوازم‌خانگی در ایام باقی مانده تا پایان سال خبر داد.

برنامه داخلی‌سازی با هدف ارتقای تاب‌آوری در مقابل تکانه‌های اقتصادی و رفع نیاز واحدهای تولیدی مورد تاکید وزارت صنعت، معدن و تجارت است.

### بازارچه‌های صنایع دستی قم راه اندازی شود



نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی گفت: میراث فرهنگی قم از میراث ثبتی خود در مقابل دست‌اندازی‌ها دفاع کند.

احمد امیرآبادی فراهانی در جلسه کارگروه تخصصی گردشگری مجمع نمایندگان استان قم که با حضور کارگروه و مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری قم برگزار شد در موضوع تله قلی درویش تصریح کرد:بنیاد اختلاف بین میراث فرهنگی و اوقاف موجب لطمه به این اثر فاخر و ارزشمند شهر قم شود.

وی در ادامه با بیان اینکه میراث فرهنگی و توسعه یافتگی لازم و ملزوم هم هستند افزود: در حال حاضر برخی قوانین سختگیرانه مانع توسعه است. امیرآبادی تصریح کرد: یک اثر ثبتی میراث فرهنگی باید حفظ شود اما در کنارش لازم است که توسعه هم اتفاق بیفتد.

وی در این موضوع به پارکینگ شرقی حرم اشاره کرد و گفت: هم اکنون سرمایه‌گذاری وجود دارد و حاضر است یک واحد اقامتی، یک بازارچه کشوری و یک پارکینگ بسازد و تحویل دهد اما متأسفانه بعضی از افراد با این بهانه که سلسله مراتب تشریف از بین می‌رود مانع از ورود سرمایه‌گذار می‌شوند. امیرآبادی مقدار بافت تاریخی بیان شده را لازم بررسی دانست و بیان کرد اینکه مساحت زیادی از شهر به نام بافت تاریخی بلوکه شده درست نیست و باید مورد بررسی قرار گیرد لازم باشد در این زمینه با وزیر میراث فرهنگی بار دیگر این موضوع را مطرح و از ایشان مطالبه خواهیم کرد.

عضو هیئت رئیسه مجلس شورای اسلامی در زمینه صنایع دستی گفت: ما در سطح شهر قم به ایجاد سه و چهار بازارچه صنایع دستی نیاز داریم که تاکید کردند کارگروه گردشگری با شهرداری و شورای شهر جلساتی را برگزار کند تا موضوع جامعی بازارچه صنایع دستی مورد بررسی قرار گیرد. امیرآبادی به مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری قم تاکید کرد: در خصوص معرفی اراضی برای ایجاد بازارچه سعی کن اراضی دولتی باشد تا دردرس کمتری داشته باشد.

وی با بیان اینکه تجربه شخصی ثابت کرده است که پیگیری مداوم جواب می‌دهد بیان کرد: در این زمینه بهتر است از سوی دفتر مجمع نمایندگان مستمرا برای ایجاد بازارچه صنایع دستی تلاش کند تا محقق شود.

نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی در خصوص واگذاری اراضی برای ساخت تاسیسات گردشگری و حفظ جاذبه‌های طبیعی گردشگری اظهار کرد: باید کارگروه بسا منابع طبیعی و محیط زیست جلسه‌ای برگزار کند تا مشکلات احصا و برطرف شود.

وزیر صنعت، معدن و تجار گفت: وزارت صمت این آمادگی را دارد که یک هزار میلیارد تومان تسهیلات به بنگاه‌های سودآور واگذار کند.

علیرضا رزم حسینی پیش از ظهر امروز در نشست اقتصاد مقاومتی با حضور معاون اول رئیس جمهور با اشاره اجرای ۱۰ طرح اقتصاد مقاومتی در خوزستان گفت: این طرح‌ها تاکنون نزدیک به ۸۰درصد پیشرفت کاری داشته‌اند.

وزیر حسینی افزود: در استان خوزستان یک هزار و ۸۳۲ واحد تولیدی مشغول به فعالیت‌هستند.



رئیس کنفدراسیون صادرات ایران با

انتقاد از اظهارنظر مسئولان درباره نرخ ارز گفت: قطعاً نرخ ۱۵ هزار تومانی با توجه به نرخ تورم می تواند اثر کاهشی بر صادرات داشته باشد.

محمد لاهوتی در گفت و گو با خبرنگار مهر در خصوص وضعیت نرخ ارز، اظهار داشت: بخشی از افزایش نرخ ارز در ماه‌های گذشته و رسیدن آن به مرز ۳۰ هزار تومان، ناشی از شرایط سیاسی و اقتصادی کشور بود که آن هم مبتنی بر سیاست‌های سختگیرانه رئیس جمهور قبلی آمریکا و احتمال انتخاب مجدد آن

### رئیس اتاق بازرگانی تهران:

## قیمت سوخت و ارز باید شجاعانه واقعی شود

رئیس اتاق بازرگانی تهران معتقد است برای حل شدن مشکلات بسیاری که امروز اقتصاد ایران با آنها مواجه است، راهی جز اتخاذ تصمیمات شجاعانه و جدی وجود ندارد.

به گزارش ایسنا، مسعود خوانساری با

اشاره به اهمیت هدف گذاری دقیق و

بر مبنای واقعیت در ایران، بیان کرد: نگاهی به وضعیت اقتصادی کشور در طول تمام دهه‌های گذشته نشان می‌دهد که با وجود طولانی مدت بودن برخی بحران‌ها و مشکلات هیچ دولت و مجلس و نهاد تصمیم گیری نتوانسته برای برون رفت از این شرایط راهکاری پیدا کند.به گفته وی، اینکه کشوری

### صادرات ازار

دقیق محققان

ایرانی به

کشورهای عربی



یکی از شرکت‌های دانش‌بنیان با تولید انواع ملزومات ابزار دقیق علاوه بر رفع نیاز کشور، موفق به صادرات این محصولات به کشورهای عربی شده است.

به گزارش ایسنا، حسین مقدسی، مدیرعامل این شرکت دانش‌بنیان تولید انواع ملزومات ابزار دقیق را از زمینه‌های تحقیقاتی این شرکت عنوان کرد و گفت: ابزار دقیق وسایلی هستند که برای سنجش و کنترل فشار، دما، دبی، سطح و غیره به کار می‌روند. این ادوات را به نوعی زیرساخت یک سیستم کنترل و اتوماسیون می‌دانند که وظیفه اندازه‌گیری، انتقال، نمایش، ثبت و کنترل پارامترهای مهم فیزیکی را در پروسه‌های صنعتی به شکلی دقیق بر عهده دارند.

### رئیس کنفدراسیون صادرات:

## اظهارات مسئولان درباره نرخ ارز تأثیر منفی بر صادرات دارد

وی افزود: جو روانی ایجاد شده در جامعه نیز، بر این موضوعات سوار شد و قیمت ارز را به نرخ‌های غیرقابل تصور و در حدود ۳۰ هزار تومان رساند؛ بنابراین پس از خالی شدن آن حساب، شاهد بودیم که نرخ‌ها به اعدادی رسید که شاید زود هنگام بود؛ اما همین امر هم به نگاه مثبت بازار به شرایط و جو روانی ذکر شده، بر می‌گردد.

### ■ دلار ۲۱ تا ۲۲ هزار تومانی تناسب بینابینی با وضعیت فعلی دارد

رئیس کنفدراسیون صادرات ایران درباره مؤلفه‌های مؤثر بر نرخ ارز تصریح کرد: پیش بینی نرخ ارز بستگی به عرضه و تقاضا، میزان صادرات نفتی و غیرنفتی، مقدار دریافت وجه نفتی و مدیریت واردات از سوی دولت دارد؛ به این معنا که هر چه صادرات نسبت به واردات بیشتر شود، کاهش نرخ ارز اتفاق می‌افتد و اگر این موضوع برعکس شود، دلیل بالا رفتن تقاضا منجر به افزایش نرخ ارز می‌شود.

وی درباره نرخ مناسب ارز در شرایط فعلی کشور توضیح داد: نرخ ارز بین ۲۱ تا ۲۲ هزار تومان یک تناسب تقریباً بینابینی با وضعیت فعلی اقتصاد کشور دارد که می‌تواند در اثر بازگشت

آمریکا به برجام، آزادسازی منابع مالی، برطرف شدن مشکلات بانکی و افزایش صادرات، کاهش بیشتری هم داشته باشد یا اینکه در همین رنج ۲۱ تا ۲۲ هزار تومان باقی بماند.

رئیس کمیسیون تسهیل تجارت اتاق بازرگانی تهران تصریح کرد: به طور کلی پیش بینی نرخ ارز بستگی به متغیرهای اقتصادی دارد که هر یک در جایگاه خود تعیین کننده هستند؛ پس اعلام عدد مشخص برای آن، نمی‌تواند مبنای دقیقی داشته باشد.

### ■ اظهارات مسئولان، روی صادرات تأثیر منفی دارد

لاهوئی همچنین درباره اظهارات رئیس جمهور مبنی بر رسیدن نرخ دلار به زیر ۱۵ هزار تومان نیز گفت: فارغ از اینکه این عدد محقق می‌شود یا خیر، قطعاً روی صادرات تأثیر منفی به جای خواهد گذاشت، چراکه امروز سواد اولیه مورد نیاز برای تولید کالای صادراتی، با این اعدادی که ارز در بازار معامله می‌شود، متفاوت است و در نتیجه کالا گران‌تر تولید شده است.

وی افزود: با توجه به اینکه زیرساخت‌های لازم برای افزایش تقاضا نداریم و ممنوعیت‌ها و محدودیت‌هایی



اساس برآوردهایی که از عملکرد سال

۲۰۱۹ منتشر شده، میزان پارانه‌ای که دولت ایران به نفت، گاز و برق می‌دهد حدوداً ۸۶ میلیارد دلار تخمین زده می‌شود و ما در این حوزه سدرن‌نشین جهان هستیم، پس از ما چین قرار دارد که با حدود ۱٫۵ میلیارد نفر جمعیت حدود ۳۲ میلیارد دلار پارانه پرداخت کرده و این میزان غیرواقعی بودن نرخ‌ها

برایران را نشان می‌دهد. خوانساری خاطرنشان کرد: اگر برای این حوزه‌ها فکری نکنیم، در سال‌های آینده مشکلات شدیدتر و پیچیده‌تر خواهند شد. اینکه در ایران میزان رشد مصرف گاز از میزان رشد تولید گاز بالاتر رفته یک زنگ خطر است که در آینده نه چندان دور، گریبان گیر اقتصاد ایران خواهد شد.

بر اساس اعلام ستاد ناو، تدوین استانداردهای بین المللی معمولاً ۳ تا ۴ سال زمان می‌برند. اساس تدوین استانداردهای بین‌المللی در سازمان ایزو، اجماع جهانی توسط کشورهای عضو است. کشورهای عضو کمیته‌های فنی در مراحل مختلف تدوین استاندارد نظرات تخصصی مختلفی را برای تکمیل و توسعه استاندارد ارائه می‌کنند. در کمیته فنی استانداردهای فناوری ناو سازمان ایزو، ۳۷ کشور به عنوان عضو اصلی و ۱۸ کشور به‌عنوان عضو ناظر وجود دارد.

در ایران را نشان می‌دهد. خوانساری خاطرنشان کرد: اگر برای این حوزه‌ها فکری نکنیم، در سال‌های آینده مشکلات شدیدتر و پیچیده‌تر خواهند شد. اینکه در ایران میزان رشد مصرف گاز از میزان رشد تولید گاز بالاتر رفته یک زنگ خطر است که در آینده نه چندان دور، گریبان گیر اقتصاد ایران خواهد شد.

همچنین کشورها بر مبنای محاسبه شاخص آزادی اقتصادی بین صفر تا ۱۰۰ در پنج سطح قرار می‌گیرند که با سطح یک یانگتر حداکثر آزادی اقتصادی و بالاترین امتیاز، یعنی بین ۸۰ تا ۱۰۰ و سطح پنج نشان دهنده بسته بودن اقتصاد و با کمترین امتیاز یعنی صفر تا ۴۹٫۹ است که ایران در سطح پنجم قرار دارد.

## تخم مرغ به اندازه کافی عرضه نمی شود

معاون نظارت و بازرسی اداره کل صنعت، معدن و تجارت (صمت) استان تهران از آغاز طرح نظارتی ایام پایان سال از روز ۱۱ بهمن ماه خبر داد و گفت که در بازار تخم مرغ همچنان مشکل کمبود عرضه وجود دارد. محمدی پور در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: کالاهای هدف در این طرح نظارتی اقلام مورد نیاز مردم در ایام پایان سال و همچنین نظارت بر قیمت محصولات میوه و تره بار، گوشت قرمز، تخم مرغ، اجیل، شیرینی و مواد مرتبط با کرونا مثل محصولات ضد عفونی دستکش و ماسک است. همچنین بر امور خدماتی مثل حمل و نقل مسافر، اتو سرویس‌ها و قالی‌شویی‌ها نظارت ویژه می‌شود و رصد از انبارها و مراکز نگهداری کالاهای نیز در دستور کار گشت‌های نظارتی قرار داردوی همچنین از برگزاری ۲۵ گشت یک شکل علاوه بر گشت‌های قبلی در شهر تهران خبر داد و اعلام کرد که طرح تشدید نظارت بر بازار شب عید تا آخر فروردین سال ۱۴۰۰ ادامه خواهد داشت. این مقام مسئول همچنین با اشاره به نظارت بر قیمت کالاهای در این طرح اظهار کرد: در صورت مشاهده کمبود کالا نیز وظیفه معاونت نظارت و بازرسی، گزارش کمبود کالا به دستگاهای مربوطه و وزارت صمت است. محمدی پور همچنین درباره تفاوت طرح تشدید نظارت بر بازار در آستانه شب عید نسبت به سال‌های گذشته، گفت: بازارسان اخیراً به سامانه یکپارچه مشترک بازرسی (سبجا) مجهز شدند که بر اساس آن بازارسان با استفاده از تابلت و سیستم کارت‌به‌کارت در اختیارشان قرار گرفته، بر که گزارش بازرسی و شکایتی که در سامانه توانیر، از مشکلات مالیاتی، محدودیت واردات اقلام مستعمل، وثائق مربوط به تسهیلات حمایتی و… بحث و تبادل نظر شد.

ریاست جمهوری برگزار شد.

دوشنبه ۱۳ بهمن ۱۳۹۹
سال چهارم شماره ۷۱۲

صنعت معدن تجارت

دهارکت
MAHLEKAT

#### اخبار

### تصویب هشتمین استاندارد حوزه ناو به سرپرستی ایران در ایزو

هشتمین استاندارد بین‌المللی حوزه ناو با سرپرستی جمهوری اسلامی ایران در ایزو به تصویب رسید. به گزارش ایسنا، هشتمین استاندارد بین‌المللی تدوین شده با سرپرستی ایران در حوزه فناوری ناو در زمینه اثر نانومواد بر پروتئین‌ها با عنوان «فناوری ناو — ارزیابی ساختار ثانویه پروتئین در زمان برهم کنش با نانومواد، با استفاده از رنگتابی دورانی ماورای بنفش» منتشر شد.

این استاندارد با حمایت ستاد ویژه توسعه فناوری ناو و به کمک یکی از اساتید و اعضای هیئت‌علمی دانشگاه‌های کشور، در سال ۱۳۹۶ به سازمان بین‌المللی استاندارد (ایزو) پیشنهاد شد و پس از تایید و تصویب پیشنهاد ایران از سوی کشورهای عضو کمیته فنی استاندارد فناوری ناو ایزو، مطالعات مختلف و گسترده‌ای انجام و جلسات متعدد کارشناسی با متخصصان داخلی و خارجی برگزار شد.این جلسات به‌صورت حضوری و مجازی با هدف اقتناع متخصصان بین‌المللی به‌عنوان نمایندگان کشورهای عضو ایزو تشکیل می‌شد. سرانجام این استاندارد در ژانویه ۲۰۲۱ و در سایت رسمی سازمان بین‌المللی استاندارد (www.iso.org) منتشر شده است.

این استاندارد بین‌المللی، پروتکل‌های اندازه‌گیری و شرایط آزمون را مشخص می‌کند که به‌وسیله آن‌ها تغییرات ایجاد شده در ساختار ثانویه پروتئین ناشی از برهم کنش آن با نانومواد، با استفاده از طیف‌نگاری رنگ‌تابی دورانی ماورای بنفش تعیین می‌شود. این استاندارد برای تعیین مشخصات تغییرات صورت‌بندی در پروتئین‌های بی نظم قابل استفاده نیست.

بر اساس اعلام ستاد ناو، تدوین استانداردهای بین المللی معمولاً ۳ تا ۴ سال زمان می‌برند. اساس تدوین استانداردهای بین‌المللی در سازمان ایزو، اجماع جهانی توسط کشورهای عضو است. کشورهای عضو کمیته‌های فنی در مراحل مختلف تدوین استاندارد نظرات تخصصی مختلفی را برای تکمیل و توسعه استاندارد ارائه می‌کنند. در کمیته فنی استانداردهای فناوری ناو سازمان ایزو، ۳۷ کشور به عنوان عضو اصلی و ۱۸ کشور به‌عنوان عضو ناظر وجود دارد.

### ر کورد تولید سمند و سورن در تبریز شکسته شد

مدیرعامل ایران خودرو تبریز گفت: همزمان با طلعبه فجر و پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی ایران، رکورد تولید خودروی سمند و سورن در این شرکت شکسته شد.

حمید حاجی زاد منصور با اعلام این خبر گفت: با تلاش و همت کارکنان، تولید سمند و سورن سایت تبریز در بهمن ماه سال جاری افزایش ۴۵ درصدی داشته و این مجموعه همراه با سایر سایت‌های تولیدی گروه صنعتی ایران خودرو در راستای تحقق شعار جهش تولید جدیدی را در سال جهش تولید تحقق بخشید و رکورد جدیدی در سال جهش تولید تحقق داد. وی افزود: روند تولید خودروهای سواری این شرکت از ابتدای سال تاکنون و در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۴۵ درصد رشد را نشان می‌دهد و سیاست‌های راهبردی گروه صنعتی ایران خودرو، برنامه‌ریزی، زامن به موقع قطعات، استفاده مناسب از ظرفیت‌های تولید و پشتیبانی به موقع باعث شده است شرکت ایران خودرو تبریز بتواند ضمن تحقق جهش تولید، در روزهای پایانی سال جاری، از رکورد تولید سال ۹۸ عبور کند.

وی ادامه داد: علی‌رغم بحران کرونا و تأثیر بر فعالیت شرکت ایران خودرو تبریز که منجر به عدم تولید خودرو در اوایل سالل جاری شد، ایران خودرو تبریز توانست با تلاش مضاعف کارکنان در بهمن ماه سال جاری بیش از ۵۵ هزار خودروی سمند و سورن تولید کند که این تعداد در مقایسه با مدت مشابه سال قبل افزایش قابل توجهی داشته است.

مدیرعامل ایران خودرو تبریز گفت: دستیابی به تیراژ تولید روزانه ۴۰۰ دستگاه انواع خودروی سواری در روز تا پایان سال جاری همزمان با تاقالی کبیفی محصل، بخشی از برنامه ریزی کوتاه مدتی است که در حوزه تولید این سایت خودرویی عملیاتی شده است.

وی تاکید کرد: در راستای تحقق اهداف تولیدی شرکت پاداش رکورد تولید در سه گروه ستادی، پشتیبانی و تولیدی به پرداخت شده است.

وی تشریح کرد، هم اکنون روند تولید خودرو در ایران خودرو تبریز افزایشی بوده که با توجه به ایام کاری باقیمانده سال انتظار می‌رود برنامه تولید این سایت به‌طور کامل محقق شود.حاجی‌زاد منصور در رابطه با آمار تولید سالانه این شرکت در سال جاری، گفت: امسال ۷۵ هزار خودرو در این شرکت تولید می‌شود که از این تعداد یک سوم آن به تولید سورن EF۷ و دو محصول جدید ارتقایافته پلنترم سمند یعنی سمند سال و سورن پلاس اختصاص خواهد یافت. به نقل از روابط عمومی شرکت ایران خودرو تبریز، در رابطه با خبری که اخیراً توسط بعضی از رسانه‌های محلی مبنی بر عدم فعالیت کارکنان خط تولید این سایت منتشر شده بود، گفت: هم اکنون تمامی خطوط مونتاژ ایران خودرو تبریز در حال فعالیت بوده و تولید خودرو همچنان در حال انجام است.

معاون وزیر نیرو:

### عملیات اجرایی انتقال آب سدآزاد به تصفیه‌خانه سنندج به زودی آغاز می‌شود

معاون آب و آبفا ی وزیر نیرو گفت: عملیات اجرایی انتقال آب از سد آزاد به تصفیه‌خانه سنندج به زودی آغاز می‌شود و برای اجرای آن ۳۵۰ میلیارد تومان اعتبار درخواست شده است.

به گزارش ایرنا، قاسم تقی‌زاده خامسی روز یکشنبه در نشست خبری با بیان اینکه سد قنلاق به دلیل فعلل و انفعالات در فصل گرما دچار تریب طعم و بو می‌شود که البته سالم و بهداشتی است، اظهار داشت: تمام آب شرب پایدار و بدون طعم، خواسته به حق مردم سنندج است و طرح انتقال آب از سد آزاد تا پایان به ۱۴۰۰ میلیارد تومان برای اجرای این طرح تزیق شده است.

وی با بیان اینکه برای اجرای این طرح ۲۷ کیلومتر لوله‌گذاری خواهد شد، اضافه کرد: اسمال ۹۰ میلیارد تومان به این طرح اختصاص یافته، سنال آینده نیز ۹۰ میلیارد تومان اختصاص یافته و ماه قبل هم ۱۰۰ میلیارد تومان برای اجرای این طرح تزیق شده است. معاون آب و آبفا ی وزیر نیرو یادآور شد: در حال حاضر ۷۰٫۲ درصد جمعیت روستایی و ۱۰۰ درصد جمعیت شهری کردستان تحت پوشش فاضلاب است که از نظر شبکه فاضلاب از میانگین کشوری بالاتر است. تقی‌زاده خامسی به برنامه‌ریزی برای افتتاح سدهای امیرآباد و سیازاخ تا پایان هفته دوازدهم اشاره کرد و اظهار داشت: تا پایان دولت تدبیر و امید هشت سد در کشور به بهره‌برداری می‌رسد.

وی به افتتاح پنج پروژه در حوزه آب و فاضلاب کردستان اشاره کرد و گفت: این پروژه‌ها شامل سد رمشت، شبکه آبیاری و زهکشی سد رمشت، شبکه آبیاری و زهکشی سد گارن، تصفیه‌خانه آب سقر، تصفیه‌خانه فاضلاب کامیاران بوده و برای اجرای این طرح ها ۵۵۰ میلیارد تومان هزینه شده است.

## بازار ۱۴۰۰ میلیارد دلاری صادرات برق به کشورهای همسایه و اورسیا

کشورهای همسایه و اوراسیا برای صادرات برق دارای یک بازار ۱۴۰۰ میلیارد دلاری هستند. به گزارش مهر به نقل از ستاد همایش سالانه اقتصاد مقاومتی، نشست «تجارت منطقه‌ای برق؛ الزامات و اولویت‌ها»، با حضور جمعی از اساتید و صاحبانظران و فعالان این حوزه در پژوهشکده مطالعات فناوری برگزار شد. این نشست، ششمین پیش نشست تخصصی از هفتمین همایش سالانه اقتصاد مقاومتی بود که در تاریخ ۲۹ بهمن سال جاری با موضوع «تجارت منطقه‌ای؛ اولویت راهبردی» برگزار خواهد شد.

اهمیت، الزامات و سازوکارهای استفاده از فرصت جغرافیایی استراتژیک ایران در تجارت منطقه‌ای برق، متولی این حوزه و وضعیت کنونی تجارت برق کشور از جمله مواردی بود که به طور مفصل در یک نشست به آن‌ها پرداخته شد.

در ابتدای این نشست صنایع رجمی، کارشناس ارشد انرژی اندیشکده اقتصاد مقاومتی با اشاره به اینکه رویکرد کلی باید تجارت برق باشد یعنی ترانزیت، صادرات و مشارکت در تولید برق به صرفا صادرات برق؛ گفت: هیچ کشوری همیشه وارد کننده برق نخواهد بود پس نمی‌توان صرفا بر صادرات برق متمرکز شدوی افزود: در سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی در ۴ ماده به تعاملات منطقه‌ای و تجارت برق اشاره شده است. در ماده ۴۹ قانون برنامه ششم توسعه نیز بر تجارت منطقه‌ای برق تأکید شده است، در ردیف پنجم بند ب سند ملی راهبرد انرژی کشور نیز بر همین امر تأکید شده است.در ادامه پیام باقری نایب رئیس هیئت مدیره سندیکای صنعت برق کشور گفت: چرا ما یک استراتژی بلندمدت و نقشه راه نداشتیم که بهر این‌دقیقان حوزه برق منطقه‌ای نداریم برای اینکه بتوانیم قطب برق منطقه شویم؟ ما با ظرفیت فراوانی در منطقه به لحاظ نیاز منطقه مواجه هستیم. بالغ بر ۱۰۰۰ میلیارد دلار نیاز کشورهای همسایه به برق است. ۴۰۰ میلیارد دلار هم اوراسیا است که حجم زیادی است و ما جزو معدود کشورهای هستیم که چنین ظرفیتی داریم. وی افزود: آمار دقیقی از برآورد پتانسیل صادرات برای کشورهای منطقه نداریم. اما کشورهای منطقه برای صادرات برق به ظرفیت و نیازهایشان ظرفیت توسعه صادرات را دارند. با وجود این اگر قراردادهایی داشته باشیم که نتوانیم به آن‌ها پایبند باشیم این قراردادها در بلندمدت به رونق دو کشور آسیب می‌زند. باید نگاه سیستمی به مساله داشته باشیم. هماهنگی بین دستگاه‌های مختلف در حوزه انرژی چالش اساسی برای صادرات برق است.در پایان نشست صادق کریمی، رئیس گروه دیپلماسی انرژی اندیشکده در مساله انرژی و منابع ایران گفت: اغلب مدعیون حکمرانی ضرورت اقدام در حوزه تجارت منطقه‌ای برق و اینکه باید به سراغ ترانزیت و خرید و فروش برق رفت، توافق دارندوی نبود هماهنگی‌های بین بخشی داخلی و عدم تعیین تکلیف بخش خصوصی را از موانع تجارت منطقه‌ای برق دانست و گفت: اولویت‌های ما این است که اولاً تا مدتی روی مزیت صادرات تکیه کنیم، ثانیاً برویم به سمت صادرات خدمات در بازه جغرافیایی محدود با همسایگان و ثالثاً برویم به سمت منابع برق تا بتوانیم ترانزیت کنیم.

صنایع پائین دستی

پتروشیمی

در خوزستان توسعه

می یابد



وزیر نفت از توسعه صنایع پائین دستی پتروشیمی در خوزستان خبر داد و گفت: برای این کار به دنبال سرمایه گذار هستیم.به گزارش مهر، یزین نامدار زنگنه در نشست اقتصاد مقاومتی که با حضور معاون اول رئیس‌جمهور برگزار شد، به اجرای ۱۰ طرح اقتصاد مقاومتی در خوزستان اشاره کرد و گفت: باید با کمک‌های نفت مشکلات زیر بنایی استان خوزستان از جمله آب و فاضلاب برطرف شودوی افزود: عقب‌ماندگی‌های خوزستان به صورت ساده قابل حل نیست و باید دولت همت بالایی را به خرج دهد.

## اردکانیان: ۳۴۰ مگاوات از خاموشی معابر صر فه جویی کردیم



نیرو به پیمانکاران اظهار کرد: در دولت دوازدهم، ما با سلاز و کارهای قانونی که در قوانین بودجه سالیانه برای ما گذاشته‌اند، برای نیازها و انواع مختلفیه ۵۹ هزار و ۹۵۰ میلیارد تومان از بدهی‌های خود به تولید کنندگان غیر دولتی برق، پیمانکاران، مشاوران و تأمین کنندگان تجهیزات و همینطور بدهی‌های بانکی را تهاتر کردیم و به همین نسبت هم بدهی‌های ایجاد شد، چرا که این صنعت در حال چرخش است و بدهی بلاوجه نداریم.

وزیر نیرو گفت: اکنون حدود ۴۰ هزار میلیارد تومان بابت مابه‌التفاوت قیمت‌های تمام شده و تمکلی بنا به گزارش سازمان حسابرسی از دولت طلبکاریم و به‌دکار ممتبری هستیم.

اردکانیان همچنین در خصوص پوشش **##هر هفته الف ب\_**ایران گفت: پوشش **##هر هفته الف ب\_**ایران به صورت منظم اجرا شد و با طرح‌هایی که فردا یکشنبه در سسی و نهمین هفته پوشش در خراسان شمالی و کردستان با بیش از ۴ هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان سرمایه‌گذاری افتتاح می‌شود. تعداد پروژه‌های پوشش به ۲۲۰ پروژه می‌رسد که حدود ۶۰ هزار میلیارد تومان برای این‌ها هزینه شده است.

### ■ تابستان ۱۴۰۰ تعداد شهرهای دارای تنفس آبی به عدد ۱۰۰ کاهش خواهد یافت

وزیر نیرو گفت: در تابستان ۱۴۰۰، تعداد شهرهایی که با تنش آبی مواجه خواهند شد به یکصد شهر کاهش می‌یابد، در تابستان ۹۴، ۲۸۵ شهر کشور تا ۲۰ درصد کمبود آب داشتند که با احتساب شهرهای کمبودهایی کمتر از این میزان، در مجموع نزدیک به ۵۵۰ شهر که نیمی از شهرهای جمهوری مرک از اسنادان همه دانشگاه‌ها کشور را شامل می‌شوند، تحت تنش کم‌آبی بودند.

وی افزود: در طول پنج تابستان گذشته با برنامه‌هایی که اجرا شد، تابستان امسال این تعداد به ۱۷۰ شهر رسیده و تابستان ۱۴۰۰ به کمتر از ۱۰۰ شهر خواهد رسید.

وزیر نیرو درباره میزان برخورداری جمعیت شهری و روستایی کشور از نعمت آب آشامیدنی سالم و پایدار اظهار داشت: به صورت لحاظ سیستم، ۹۹٫۷ درصد جمعیت شهری و حدود ۸۲ درصد جمعیت روستایی از شبکه

لوکاوایل در

توسعه میدان

نفتی ناصریه

عراق مشارکت

می‌کنند



شرکت لیتاسکو از زیر مجموعه‌های شرکت لوکاوایل روسیه در پروژه دو برابر کردن برداشت نفت خام از میدان نفتی ناصریه عراق سرمایه‌گذاری می‌کند.

به گزارش وزارت نفت، رویترز نوشت: شرکت دولتی نفت ذی قار عراق روز چهارشنبه (هشتم بهمن‌ماه) در بیانیه‌ای اعلام کرد که شرکت لیتاسکو روسیه، بازاری تجارت نفتی لوک اوایل، در پروژه توسعه میدان نفتی ناصریه عراق به‌منظور رساندن رقم برداشت نفت از این میدان به رقم روزانه ۲۰۰ هزار بشکه سرمایه‌گذاری می‌کند.

## گزارش

### لزوم تبدیل ایران به هاب تجارت انرژی منطقه



یک مقام مسئول گفت: ایران با تبدیل شدن به هاب تجارت انرژی منطقه می‌تواند در حوزه ترانزیت برق فعالیت کند. برای تحقق این مهم نباید توسعه صادرات و تجارت برق متوقف به کنترل مصرف داخلی شود.

به گزارش ستاد همایش سالانه اقتصاد مقاومتی، نشست «تجارت منطقه‌ای برق؛ الزامات و اولویت‌ها»، با حضور جمعی از اساتید

و صاحبانظران و فعالان این حوزه در پژوهشکده

مطالعات فناوری برگزار شد. این نشست، ششمین پیش نشست تخصصی از هفتمین همایش سالانه اقتصاد مقاومتی بود که در

تاریخ ۲۹ بهمن سال جاری با موضوع «تجارت منطقه‌ای؛ اولویت راهبردی» برگزار خواهد شد. اهمیت، الزامات و سازوکارهای استفاده از فرصت جغرافیایی استراتژیک ایران در تجارت منطقه‌ای برق، متولی این حوزه و وضعیت کنونی تجارت برق کشور از جمله مواردی بود که به طور مفصل در یک نشست به آن‌ها پرداخته شد.

در این نشست همایون برهنندیپور، رئیس مرکز توسعه فناوری انتقال توان با ظرفیت بالا پژوهشگاه نیرو با بیان این‌ که در بند ۱۳ سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی در بحث صادرات و تجارت برق تأکید شده‌است، گفت: براساس نتایج بررسی‌های ما، اگر با روندی که در سال ۹۶ مطالعه شده‌بود و با همان رشد مصرف پیش برویم، حدوداً از ۱۴۰۶ به بعد هیچ مزیت نسبی برای صادرات برق نخواهیم داشت. اگر مصرف برق کمتر شود مزیت نسبی خواهیم داشت که بیجان انجام نمی‌شود.

وی با اشاره اینکه زیرساخت‌های خوب ما در بخش تولید و انتقال برسق در منطقه رتبه اول را دارد، ادامه داد: ما ۱۶ کشور مرز مشترک داریم. ایران در منطقه‌ای قرار گرفته‌است که با قطب‌های تولید و مصرف انرژی الکتریکی در ارتباط است؛ مناطقی همچون قفقاز و آسیای میانه. پس آینده‌ای که می‌توان متصور بود نقش آفرینی در بحث ترانزیت برق و تبدیل شدن به هاب انرژی منطقه است.

برهنندیپور تصریح کرد: ما در چشم‌انداز بلند مدت باید بتوانیم در ارقام و ابعاد بالا ترانزیت برق انجام دهیم. می‌توان از ظرفیت کشور چه در بحث تولید و چه انتقال استفاده نمود. چشم انداز ایران در تبادلات گسترده برق در منطقه این طور است که با تمام کشورهای منطقه با حجم بالا در ارتباط باشیم. این مساله می‌تواند محقق شود در صورتی که زیرساخت‌های خود را تقویت نموده و در زیرساخت‌های کشورهای منطقه نیز سرمایه‌گذاری کنیم.

رئیس مرکز توسعه فناوری انتقال توان با ظرفیت بالا پژوهشگاه نیرو با اشاره به اینکه بسیاری از کشورها دارند به نوعی چشم اندازهایی برای راه‌اندازی شبکه جهانی انرژی ترسیم می‌کنند، گفت: همین‌ اید بحث‌های شبکه جهانی و منطقه‌ای برسق در حد مطالعات است اما می‌خواهند برای آینده این گونه برنامه ریزی کنند. این گونه اروپاییان نیز دارند بررسی می‌کنند تا بتوانند از پیامدهای گاه‌های گلخانه‌ای نیز مصون بمانند. توسعه برسق با وضعیت فعلی افزایش مصرف نمی‌تواند محقق شود.

وی افزود: اما در کنار این یکی از راهکارهای توسعه نقش ایران در تجارت برق، موقعیت راهبردی ایران است و این که هاب انرژی منطقه شود. با رویکرد ترانزیت می‌توانیم با تمرکز بسر تولید برق، سودآوری خوبی داشته‌باشیم ضمن این که یک نقشه راه و دیدگاه کلان برای توسعه کریدورها و شبکه‌های جهانی برق داشته‌باشیم. مزیت نسبی ما حالتی است که در شمال و جنوب و شرق و غرب ایران داریم. علاوه بر مزیت نسسی که در تولید داریم، مزیت نسبی در مصرف هم داریم.

واردات در اختیار وزارت نیرو بوده و از سال ۹۲ مجموعاً ۳۸ مجوز صادرات صادر شده، اما بسیاری از آن‌ها در حال حاضر فاقد اعتبار است و درعمل صادرات برق توسط بخش خصوصی انجام نمی‌شود. به گزارش ایرنا، اهمیت، الزام ها و سازوکارهای استفاده از فرصت جغرافیایی استراتژیک ایران در تجارت منطقه‌ای برق، متولی این حوزه و وضعیت کنونی تجارت برق کشور از جمله مواردی بود که به طور مفصل در این نشست به آن‌ها پرداخته شد. همچنین این نشست، ششمین پیش نشست تخصصی از هفتمین همایش سالانه اقتصاد مقاومتی است که در تاریخ ۲۹ بهمن سال جاری با موضوع «تجارت منطقه‌ای؛ اولویت راهبردی» برگزار خواهد شد.

### معاون بازار برق ایران مطرح کرد:

## صدور ۳۸ مجوز صادرات برق از ابتدای دولت یازدهم تاکنون



واردات در اختیار وزارت نیرو بوده و از سال ۹۲ مجموعاً ۳۸ مجوز صادرات صادر شده، اما بسیاری از آن‌ها در حال حاضر فاقد اعتبار است و درعمل صادرات برق توسط بخش خصوصی انجام نمی‌شود. به گزارش ایرنا، اهمیت، الزام ها و سازوکارهای استفاده از فرصت جغرافیایی استراتژیک ایران در تجارت منطقه‌ای برق، متولی این حوزه و وضعیت کنونی تجارت برق کشور از جمله مواردی بود که به طور مفصل در این نشست به آن‌ها پرداخته شد. همچنین این نشست، ششمین پیش نشست تخصصی از هفتمین همایش سالانه اقتصاد مقاومتی است که در تاریخ ۲۹ بهمن سال جاری با موضوع «تجارت منطقه‌ای؛ اولویت راهبردی» برگزار خواهد شد.

معاون بازار برق ایران گفت: از ابتدای دولت تدبیر و امید ۳۸ مجوز صادرات برق تاکنون صادر شده است. به‌گزارش ایرنا از وزارت نیرو، «حبیب قراکوزلو» در نشست «تجارت منطقه‌ای برسق؛ الزام ها و اولویت‌ها» با بیان اینکه یکی از مهم‌ترین الزام های، افزایش نقاط اتصال و ارتباط شبکه برق کشورهای منطقه است، افزود: اتصال الکتریکی ایران با برخی کشورهای منطقه خوب و با برخی دیگر ضعیف است و بر این اساس نیاز مبرم به تقویت و ارتقای اتصال شبکه برق با کشورهای همسایه است.

وی ادامه داد: در این زمینه انتظار می‌رود وزارت نیرو از طریق شرکت توانیر بسترهای مناسب به منظور مشارکت بخش خصوصی در احداث پست و خط انتقال برای تبادل برون مرزی کشور را فراهم کند.

وی خاطرنشان کرد: باید سعی شود مزیت نسبی خود برای تولید برق در منطقه را حفظ کرد. اگر بازارها در منطقه گسترش پیدا کند و با اقدام‌های متناسب انجام ندهیم، سهم ایران از بازارهای منطقه‌ای برق کم خواهد شد. معاون بازار برق ایران ادامه داد: وزارت نیرو با محوریت توانیر مهم‌ترین وظیفه را در بحث تجارت منطقه‌ای برق دارد چرا که مجوزهای صادرات و





**رود ۱۱۰** **دستگاه اتوبوس و مینی بوس جدید به ناوگان اتوبوسرانی تهران**

اتوبوسهای جدید در ناوگان اتوبوسرانی تهران

اخبار

## کرونا جان ۷۰ نفر دیگر را در ایران گرفت

سخنگوی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: تاکنون یک میلیون و ۴۱۷ هزار و ۹۹۹ نفر در کشور به طور قطعی به ویروس کرونا مبتلا شده و با فوت ۷۰ نفر از بیماران مبتلا به کرونا در ۲۴ ساعت گذشته، تعداد جان باختگان کرونا در کشور به ۵۷ هزار و ۹۵۹ نفر رسیده است.

به گزارش ایرنا، سیما سادات لاری روز یکشنبه درباره آخرین آمار مبتلایان قطعی به ویروس کرونا و موارد فوت ناشی از ابتلا به ویروس در کشور بیان کرد: از دیروز تا امروز ۱۲ بهمن ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۶ هزار و ۲۶۸ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شد که ۴۶۹ نفر از آنها بستری شدند. با این حساب، مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به یک میلیون و ۴۱۷ هزار و ۹۹۹ نفر رسید. وی ادامه داد: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۷۰ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۵۷ هزار و ۹۵۹ نفر رسید.

**معاون رئیس قوه قضاییه مطرح کرد:**

## معماری جدید در دستگاه قضا با تحقق سند تحول قضایی

معاون اجتماعی و پیشگیری از جرم قوه قضاییه گفت: با تحقق سند تحول، معماری جدیدی در دستگاه قضایی ایجاد می‌شود و ما می‌توانیم با اجرای اثربخش برنامه‌های آن شاهد تحول خوبی در قوه قضاییه باشیم.

به گزارش واحد اطلاع‌رسانی معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه، نشستیی به منظور بررسی سند ارتقا یافته تحول قضائی با حضور محمدباقر الفت، معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم و صاحبکار خراسانی معاون برنامه‌ریزی راهبردی قسوه قضاییه در معاونت اجتماعی برگزار شد.

معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضائیه اظهار نشان کرد: زمانی می‌توان شاهد یک قسوه قضائیه جدید، به روز و کارآمد بود که همه با این سند تحول همسو شوند و نسبت به این سند حس مالکیت داشته باشند.

لفت ضمن اعلام همکاری معاونت اجتماعی با معاونت تهرودی به منظور تدوین این سند گفت: با توجه به برنامه‌محور بودن اقدامات این معاونت و همچنین داشتن یک واحد ارزیابی قوی، حاضریم تحول در راستای اجرای برنامه‌های سند راهبردی را در معاونت راهبردی قرار دهیم.

صاحبکار خراسانی، معاون برنامه‌ریزی راهبردی قوه قضاییه در ادامه این نشست با اشاره به اینکه همکاری معاونت راهبردی و معاونت اجتماعی و پیشگیری قوه قضاییه برای اجرای این سند بسیار مهم است، گفت: نسخه ارتقا یافته سند تحول قضائی ابلاغ عمومی شده و مورد پسند نخبگان جامعه قرار گرفته است.

معاون برنامه ریزی راهبردی قوه قضائیه، یکی از مهم‌ترین رویکرد سند تحول قسوه قضائیه را رویکرد پیشگیری دانست و یادآور شد: معاونت راهبردی به عنوان دبیرخانه ستاد راهبری اجرای این سند تحول فعال است.

وی افزود: همکاری معاونت اجتماعی در تدوین این سند به عنوان مشاور در زمینه رویکردهای پیشگیرانه می‌تواند برای معاونت راهبردی و سازمان‌های دیگر مؤثر باشد.

## عدالت‌خواهی و توجه به مستضعفان موضع روشن انقلاب اسلامی است

رئیس سازمان عقیدتی سیاسی نیروی انتظامی (ناجا) گفت: عدالت خواهی و توجه به طبقات مستضعف موضع روشن انقلاب اسلامی و دستیابی مستضعفان به همه مواهب جامعه اسلامی از آرمان‌های آن است.
به گزارش ایرنا، حجت الاسلام سید علی‌رضا ایدانی در آیین گرامیداشت ۱۲ بهمن ماه در گلزار شهدای بوشهر، بیان کرد: مواضع و راه امام از همان روزهای نخست به دست گرفتن رهبری نظام اسلامی روشن بود و همواره توجه به مستضعفان و رسیدگی به آنها را ریز رفتار و عمل نشان می‌دادند.

وی با بیان اینکه انقلاب اسلامی و نقش مرجعیت دینی در تحقق آن ریشه در زندگی ۲۵۰ ساله ائمه دارد افزود: فصل مشترک این زندگی مبارزات حاد سیاسی برای تأسیس نظام علوی به عنوان حقیقت دین است.رئیس سازمان عقیدتی سیاسی نیروی انتظامی اظهار کرد: انقلاب اسلامی در شرایطی تحقیق یافت که قرآن و معارف اهل بیت از زندگی، عمل و ذهن مردم کنار زده شده بود اما امام با خطاب قرار دادن توده مردم در صدد تحسین اسلام ناب محمدی در مقابل اسلام غلت زشت شیعی برآمد.

ایدانی ادامه داد: امام فقه مستحکم شیعه را در در گستره بین‌المللی تفسیر کردند و اسلام و آموزه‌های داندوی با اشاره به بیان همه فیم آرمان‌ها و اهداف دینی، قرآن و معارف اهل بیت را از محوریت تاجت یادندوی با اشاره به بیان همه فیم آرمان‌ها و اهداف به عنوان یکی از ارزش‌های این انقلاب، گفت: امام خمینی (ره) با اعتماد به مردم و اظهار احساسات خود، احساس عموم را به جوشش درآورد و مردم که ایده‌آل‌های خود را در تحقق این حرکت می‌دیدند با بصیرت و آگانه رهبر خود را انتخاب و انقلاب اسلامی را رقم زدند تا اسلام ناب از انزوا خارج شود.

معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران از ورود ۱۱۰ دستگاه اتوبوس و تحقق بخش دوم قرارداد خرید ۲۵۰ دستگاه اتوبوس و مینی بوس جدید طی هفته آینده و همزمان با دهه مبارک فجر خبر داد.

به گزارش مهر، سید مناف هاشمی با اشاره به اینکه مدیریت شهری تمام تلاش خود را بر تأمین ناوگان اتوبوسرانی از کارخانه‌های تولید داخلی انجام داده است، گفت: تا هفته آینده و همزمان با دهه فجر دومین بخش از اتوبوس‌ها و مینی بوس‌های جدید وارد پایتخت می‌شود.



**استقرار نیروهای**

**اورژانس تهران در ۳۱ سینما**

**پاسخ وزیر بهداشت به حاشیه‌های واکسن روسی:**

# واکسن را اول به خانواده خودمان تزریق می‌کنیم



و اتفاق بزرگی افتاد و در بهار آینده ما یکی از قلمبه‌های بزرگ ساخت واکسن منطقه خواهیم شد و به لطف پروردگار چه من زنده باشم و چه نباشم خواهید دید کسی نمی‌تواند جلوی ایسن گام پیش رونده را بگیرد. ایسن اولین گام خودکفایی بود کما اینکه داروهایی که در هر جای دنیا اندکی تأثیرگذار بود برای مردم ساختیم.

وی افزود: بر واکسنی به عنوان انتقال دانش فنی از کشور کوبا به عنوان کشور صاحب فن واکسن سازی کار می‌کنیم. واکسن کرونا هم که تا ۲۵ سال است به مردم ایران تزریق می‌شود از کوبا انجام شد و واکسن پنوموکوک هم با همکاری این کشور در آنتیوتی پاستور ساخته می‌شود و واکسن کرونا هم در آنتیوتی پاستور در آینده نزدیک ساخته و تولید خواهد شد و به همه دنیا هم صادر خواهد شد.

نمکی ادامه داد: آنچه در مجموعه برکت می‌بینم اتفاق بزرگی است که رقم می‌خورد. چند روز قبل گفتم این ویروس

چش یافته انگلیسی را با آنتی بادی این واکسن مقابل هم قرار دهید و نتایج آن حیرت انگیز بود، این هم دستاوردی است و با انگیزه های مختلف در مورد واکسن می گویند برخی با ما زاویه دارند که به قول نظامی «اگر با دیدگانتش بود میلی، چرا ظرف مرا بشکست لیلی»، ولی چه دلیلی دارد افکار عمومی را پریشان کنیم از چیزی که شاید اصلا واقعیت نداشته باشد؟ برخی از دلسوژی صحبت می کنند و برخی بیانات ظاهرمانعانه ای که شاید مبنای علمی نداشته باشد می کنند. من به عنوان یک متخصص ایمونولوژی می گویم که با سیستم ایمنی و واکسن آشنا هستم و نیفتیم، اما این نگرانی را داریم که سادس‌فکران کرده ام، خود واکسن کرونا از دیرباز مورد سوال بود که چقدر می‌تواند موثر باشد ولی در مورد ویروس‌ها که دارو و درمان مشخصی ندارد، واکسن یکی از فقه‌های امیدوارکننده کشورهاست جهان است که زنجیره بیماری را برای مدتی حتی کوتاه قطع کند و اندرکاران نظام سلامت دنیا تنفسی داشته باشند که بیماری را کنترل کنند؛ حالا سه ماه، شش ماه، ۹ ماه یا یک سال. هنوز خیلی‌ها نمی‌توانند برای آن جوابی داشته باشند.

**■ اجازه ندادیم واکسن هیچ کشوری بر ایرانیان آزمایش شود**

وی افزود: البته تا زمانی که واکسن داخلی پاسخگوی نیاز ما شود مجبور به واردات واکسن برای گروه‌های آسیب‌پذیر نخواهیم بود. خیلی از کشورهای منطقه که می‌گویند تزریق واکسن را از مدتها قبل آغاز کردند دارند کلیتیکال تریال یا آزمایش بالینی واکسن‌های کشورهای دیگر را انجام می‌دهند. در حالی که ما اجازه ندادیم واکسن هیچ کشوری بر مردم ما آزمایش بالینی شود. ما ۱۶ میلیون و ۸۰۰ هزار دوز واکسن در قالب سید کوکوس پیش خرید کردیم که قول دادند در فوریه یعنی در روزهای آینده اولین مقادیر آن برسد در آن سید به جز آمریکایی‌ها و انگلیسی‌ها که نیستند، بقیه واکسن سا‌رها مثل استرالیا، ژاپن، امارات متحده عربی، پاکستان، بلاروس، بولیوی، الجزایر و… ثبت شده و شروع به واکنسیاسیون کرده‌ اند. این چه خیابتی است که برای میزگرد کشوری که خودش در باتلاق کرونا مانده است، خوراک تهیه کردیم از کشورهای دیگر هم واکسن بخریم.

**■ مگر می‌شود وزیر بهداشت اجازه دهد پای واکسن نامطلوب به کشور برسد؟**

وی افزود: یکی از این منابع که برخی روی آن بلاوا به راه انداختند واکسن روسی اسپوتنیک وی موسسه گامالیا است. این واکسن روسی در کشورهای روسیه، آذربائین، مجارستان، کوریا، مکزیک، امارات متحده عربی، پاکستان، بلاروس، بولیوی، الجزایر و… ثبت شده و شروع به واکنسیاسیون کرده‌ اند. این چه خیابتی است که برای میزگرد کشوری که خودش در باتلاق کرونا مانده است، خوراک تهیه کردیم از کشورهای دیگر هم واکسن بخریم.

**شریتمداری عنوان کرد؛**

## شناسایی ۷ میلیون کارگر رسمی فاقد بیمه

کرد و گفت: ۸۷ درصد اقتصاد دانانی که در این تحقیق مورد گفتگو قرار گرفته‌اند، معتقدند دولت‌های متبوعشان سیاست‌های منوبی برای مقابله با آثار ناشی از کرونا ندارند و این نگرانی‌ها را دو چندان می‌کند، همچنین سیاست روشنی برای مقابله با آثار آن در جهان و در حوزه سیاستگذاری اتفاق نمی‌افتد. شریتمداری به تاریخچه و تجربه تاریخی نظام رفاه اجتماعی در کشور پرداخت و اظهار داشت: در دهه پنجاه قدم‌هایی در این زمینه برداشته شد و وزارت رفاه تشکیل و قرار شد بر پایه آن مسائل رفاهی دنبال شود. سپس از ابتدای دهه ۸۰ اندیشمندان و صاحب نظران این حوزه به جمع‌بندی رسیدند که ضرورت دارد ساماندهی جدیدی در حوزه مسائل رفاهی اجتماعی انجام شود که پس از آن وزارت رفاه در سال ۸۳ تأسیس شد.

وزیر رفاه بیان داشت: ساتار قانون نظام جامع رفاه اجتماعی از تصویب مجلس شورای اسلامی گذشت و وزارت رفاه دوباره شکل گرفت و شورای عالی رفاه برای عالی‌ترین رکن تصمیم‌گیری در زمینه سیاست گذاری مسائل رفاه اجتماعی در کشور به وجود آمد و قرار شد در همه حوزه‌های امدادی بیمه‌ها و حمایتی سیاست اصلی گرفته شود. وی ادامه داد: در ادامه با اقدامات صورت گرفته و ادغام وزارتخانه‌های تعاون، کار و رفاه اجتماعی حوزه وسیعی پیش روی کشور قرار گرفت و با قوانین و

رئیس اورژانس کشور گفت: همزمان با برگزاری سی و نهمین جشنواره فجر نیروهای اورژانس جهت ارائه خدمات به شهروندان در ۲۳ پردیس سینمایی و سینماهای پایتخت استقرار دارند. پیمان صابریان در گفت‌وگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: همزمان با برگزاری سی و نهمین جشنواره فجر نیروهای اورژانس جهت ارائه خدمات به شهروندان در ۲۳ پردیس سینمایی و سینماهای پایتخت استقرار دارند.وی افزود: اورژانس تهران در ۳۱ سینما با موتورلانس و در پردیس ملت، سینما آزادی و سینمایی برج میلاد آمبولانس استقرار دارند.

رئیس اورژانس کشور پیمان صابریان در جریان دیدار با خبرنگاران

پیمان صابریان در جریان دیدار با خبرنگاران

پیمان صابریان در جریان دیدار با خبرنگاران

است؟ روزی که مرگ و میر ما به حدود ۵۰۰ نفر می‌رسید بلاوا میگردند براینبار در شبکه‌های خارجی اما روزی که متأسفانه مرگ و میر خودشان به ۱۸۶۰ مورد رسیده، یک پنل نگذاشتند که علت را بررسی کنند. مگر نمی‌شود این سوالات را در کشور از خود وزیر بهداشت پرسید؟ مگر می‌شود قبول کرد وزیر بهداشت این مملکت به این بی غیرتی مبتلا شده که اجازه دهد پای واکسن نامطلوب به این کشور برسد؟ مگر این تیم وزارت بهداشت نبود که در اوج گرفتاری اقتصادی این افتخار را در کنار بقیه مردم ثبت کرد؟ مگر این تیم با دست بسته در قیابوس بلا شنا نکرد؟ این چه اندیشه‌ای است که حاضریم دیگران از بیرون ما را به چالش بکشند و از پشت به سربازان درون کشور و چپه خنجر بزنیم؟ می‌گویند من فلان واکسن را نمی‌زنم، خب معلوم است که مبتلایان نباید واکسن بزنند، کسی که قبلا بیمار شده اصلا جزو کاندیدهای تزریق واکنی نیست، و برخی حرفا که دل مردم را خالی می‌کند. این مردم دانه گردن خسته و آشفته هستند، و این فاز معمولا ۵ سال طول می‌کشد به همین دلیل تا امروز سازمان جهانی بهداشت برای هیچ سازنده واکسنی گواهی انتهایی واکسن را صادر نکرده، زیرا این فاز ۴ طی نشده است. یکی از واکسن‌سازهای آمریکایی که گواهی موقت از سازمان FDA برای یک گواهی گرفته است، از ۵ سال آینده هیچ حق اعتراض و شکایتی علیه این واکسن‌ساز قابل قبول نیست زیرا فاز ۴ طی نشده است.

**■ واکسن را اول به خانواده خودمان تزریق می‌کنیم**

وزیر بهداشت ادامه داد: ما هم واکسن داخلی را با قدرت دنبال می‌کنیم و هم از مطمئن ترین منابع واکسن وارد می‌کنیم و به کوری چشم خیلی‌ها اول هم به خود و خانواده خودمان تزریق می‌کنیم تا همه بداندت ما سلامت مردم را در اولویت می‌دانیم.

وزیر بهداشت تأکید کرد: ما درصددیم بتوانیم برای نقاط محروم کشور کار کنیم، من برای همین آمدم تا این باقی مانده عمر را با این خدمت به مردم صرف کنم. چون غیر از این نشستن بر این سندلی‌ها جز جفا بر جسم و روح هیچ چیز ندارد. من توفیق الهی رو نصیب خود مبینم که این کار به هر اس را در خدمت مردم باشم. تقاضای این برادر کوچک از مردم پروتکل‌ها است، فاصله گرفتن از رعایت پروتکل‌ها سبب می‌شود انتظار خبزش بیماری را داشته باشیم، گرچه گاهی از برخی پروتکل شکنی‌ها شکایت کنیم اما هیچ کدام نافی همکاری مردم و جامعه روحانیت با ما نیست. ما بیشترین همکاری را در خیلی از امور از این عزیزان داشتیم و سرلوحه هدایت نیز مقام معظم رهبری بودندند باید بگوییم ایشان در روزهای سخت چگونه کنار ما بودندنوی با تأکید بر اینکه این ویروس به جوان و پیر رحم نمی‌کند اظهار کرد: دیدیم قهرمان فوتبال ما در سن ۴۵ سالگی به دلیل کرونا از دنیا رفت. اگر لحظه‌های غفلت کنیم ویروس از کوچک ترین روزنه ما را هدف قرار می‌دهد، من در بیک‌های قبلی هم گفتم که ممکن است در دقائق آخر از این زمین گل‌های وحشتناک بخوریم. الان هم هشدار می‌دهم.

**■ مگر می‌شود وزیر بهداشت اجازه دهد پای واکسن نامطلوب به کشور برسد؟**

وی افزود: یکی از این منابع که برخی روی آن بلاوا به راه انداختند واکسن روسی اسپوتنیک وی موسسه گامالیا است. این واکسن روسی در کشورهای روسیه، آذربائین، مجارستان، کوریا، مکزیک، امارات متحده عربی، پاکستان، بلاروس، بولیوی، الجزایر و… ثبت شده و شروع به واکنسیاسیون کرده‌ اند. این چه خیابتی است که برای میزگرد کشوری که خودش در باتلاق کرونا مانده است، خوراک تهیه کردیم از کشورهای دیگر هم واکسن بخریم.

**■ مگر می‌شود وزیر بهداشت اجازه دهد پای واکسن نامطلوب به کشور برسد؟**

وی افزود: یکی از این منابع که برخی روی آن بلاوا به راه انداختند واکسن روسی اسپوتنیک وی موسسه گامالیا است. این واکسن روسی در کشورهای روسیه، آذربائین، مجارستان، کوریا، مکزیک، امارات متحده عربی، پاکستان، بلاروس، بولیوی، الجزایر و… ثبت شده و شروع به واکنسیاسیون کرده‌ اند. این چه خیابتی است که برای میزگرد کشوری که خودش در باتلاق کرونا مانده است، خوراک تهیه کردیم از کشورهای دیگر هم واکسن بخریم.

**■ مگر می‌شود وزیر بهداشت اجازه دهد پای واکسن نامطلوب به کشور برسد؟**

حوزه مطالعه جامع بر اساس شواهد در حوزه پیامدهای اجتماعی کرونا را در دستور کار قرار دادیم. شریتمداری افزود: یقینا پاندومی کرونا دارای آثار اقتصادی نیز هست و مشکلات بسیاری را تاکنون به وجود آورده، همچنین با توجه به اینکه آثار کرونا متنوع است باید مطالعات مختلف نیز در این حوزه صورت گیرد و بر مبنای آن راهکار ارائه و بررسی شود که آثار ناشی از کرونا را در حوزه پاسخگو چگونه می‌توان جبران کرد.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی به مجموعه اقدامات انجام شده درباره ارتقای وضعیت معیشتی مردم نیز اشاره کرد و گفت: آسیب شناسی و حل مسائل در این حوزه‌ها در دستور کار قرار گرفت. به طور مثال اگر به افزایش دستمزد کارگران طی سال‌ها نگاه کنید تلاش شد طی دو سال ۸۷ درصد حداقل دستمزد را در طول تاریخ سابقه نداشته افزایش دهیم در هر حوزه عوامل سازم حقوق بازتنسنگان که ۱۴ سال منتظر آن بودند تلاش کردیم به اصل ماجرا توجه کنیم.

وی افزود: طی دو سال منابع مربوط به حوزه معولان، مددجویان، افراد دارای معلولیت شدید و پرستاران آنها در بهزمنی ۱۰ برابر افزایش یافت، هرچند این قبیل اقدامات و ارقام کافی نیست اما تلاش کردیم با شفافیت، صره‌جویی و به کارگیری مدیریت جوان در سازمان بهزمنی این کار صورت گیرد.

دوشنبه ۱۳ بهمن ۱۳۹۹  
**شماره ۷۱۲**  
**جمعه**

**دهراکت**  
M A H L E K A T

اخبار

هاشمی:

## سهمیه خبرنگاران و جانبازان در طرح ترافیک سال آینده تغییر نمی‌کند

رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: برای طرح ترافیک به برخی مانند خبرنگاران، جانبازان و غیره تخفیف داده می‌شد که این موارد به قوت خود باقی است.

به گزارش مهر، محسن هاشمی در حاشیه جلسه امروز شورای شهر در جمع خبرنگاران گفت: امروز مجموعاً تمامی عوارض شهرداری به بررسی و رسیدگی اعضا رسید. نظر شهرداری جمع بندی عوارض بسا ۲۰ درصد افزایش بود اما با توجه به تورم بالای کشور، عوارض شهرداری با ۲۵ درصد افزایش بسته شد حال باید منتظر نظیر هیئت تطبیق باشیم.

وی در واکنش به اظهار نظر فرماندار تهران درباره عدم امکان اجرای شهر بیدار گفت: قوانین و مصوبات ما تنها با نگاه کرونا نیست و حتی در حال حاضر برخی قوانین جاری است اما ستاد کرونا نسبت به آنها واکنش نشان می‌دهد مانند سینما رفتن. این مورد هم می‌تواند تصویب شود اما اجرای آن به بعد از کرونا موکل شود.

رئیس شورای شهر در پاسخ به این سوال که با توجه به افزایش عوارض طرح ترافیک آیا سهمیه خبرنگاران، جانبازان و غیره تغییری کرده است یا خیر نکود این موارد مانند گذشته است و تغییری نکرده است. برای طرح ترافیک به برخی تخفیف داده می‌شد که این موارد به قوت خود باقی است.

هاشمی در واکنش به سوالی درباره کمپین ارزوها گفت: این کمپین ابتکار یکی از اعضا بود و باید با خود ایشان گفتگو کنید.

## افزایش ۳ برابری تولید زباله و پسماند در دوران شیوع کرونا

معاون فنی مرکز سلامت محیط و کار وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نسبت به افزایش سه برابری زباله و پسماند در دوران کرونا به دلیل استفاده از دستکش و کیسه های یکبار مصرف هشدار داد.

به گزارش ایرنا از وبدا، محسن فرهادی افزود: دفع صحیح پسماند نقش مهمی در بهداشت عمومی دارد و با نظر علمی جمع آوری و بازیافت پسماند به طور مستقیم به فرهنگ آپارتمان نشینی و زندگی شهری و حتی روستایی ارتباط دارد، چراکه تفکیک پسماند با مشارکت مردم باید از مبدا صورت گیرد. معاون فنی مرکز سلامت محیط و کار وزارت بهداشت، فغ پسماند را یکی از مهمترین معضلات شهری دانست و گفت: عمده ترین موضوعات در حوزه شهری کاهش تولید پسماند است و اقدامات بسیاری در این زمینه در طی سال های گذشته در شهرداری اینا صورت گرفته است و تهران، اصفهان و بوشهر شهرهایی هستند که در این زمینه موفق تر عمل کرده اند، اما همچنان باید آموزش های لازم به خانوار از کودکی تا بزرگسالی برای کاهش تولیدات پسماند داده شود.

فرهادی تصریح کرد: نیاز است که سیستم مهندسی هوشمند برای مدیریت پسماند شهری ایجاد شود، زیرا اغلب شهرها ما سیستم هوشمند مناسب برای دفع پسماند شهری را ندارند، البته اقدامات خوبی در شهر تهران صورت گرفته، اما به دلیل اینکه در فرهنگسازی جداسازی پسماند و اقتصاد آن خوب عمل نکردیم، تفکیک پسماند از مبدا در خانوارهای شهری صورت نگرفت و تمام پسماندهای خشک و تر را در یک کیسه قرار می دهند، این در حالی است که باید تفکیک پسماند در مبدا و خانوارها صورت گیرد و با توجه به اینکه در کلانشهرهایی مانند تهران جمعیت اعظم شهر را آپارتمان نشین ها تشکیل می دهند؛ این موضوع باید در فرهنگ آپارتمان نشینی مورد توجه قرار گیرد.

معاون مرکز فنی سلامت محیط و کار وزارت بهداشت با اشاره به افزایش سه برابری تولید زباله و پسماند در دوران کرونا اظهار کرد: در دوران کرونا به دلیل افزایش استفاده از دستکش و کیسه های یکبار مصرف شاهد افزایش پسماند هستیم، از طرفی در دوران آیدمی همیشه این خطر وجود دارد که زباله ها عفونی باشند زیرا شماری از بیماران دوران بیماری خود را در منزل سبسی می کنند و اینک زباله های بیمار کرونایی در کیسه های جدا دسته بندی شوند، یکی از فرهنگ های مهم در دفع پسماند شهری و فرهنگ آپارتمان نشینی محسوب می‌شود.

وی ادامه داد: خطر شیوع ویروس از طریق زباله گردها در دوران آیدمی کرونا وجود دارد و باید دستکش و ماسک در کیسه های جدا دفع شوند، همچنین مردم زباله های فرد آلوده به کرونا را جدا بسته بندی کنند و فرهنگسازی برای تفکیک زباله های عفونی و غیر عفونی در روزهای کرونایی بسیار حائز اهمیت است و کمپین هایی مانند «ارتقای فرهنگ آپارتمان نشینی» می تواند در این زمینه کمک کننده باشد؛ البته به توجیه داشت که تنها آموزش و فرهنگ سازی یافت، هرچند این قبیل زباله کافی نیست و باید مشقوب های مالی برای شهروندان در کلانشهرهایی مانند تهران در این زمینه در نظر گرفت.

